



# «Мы суперпобедители!»

«Кто отлучит нас от любви Христа?» (Рим 8, 35).



Святой Апостол Павел после многих путешествий прибывает в Рим. Ему часто бывало трудно, он голодал, был ранен; убежал от тех, кто хотел его убить.



Его жизнь подходит к концу, но он свидетельствует о том, что Бог никогда не оставлял его одного.



Апостол Павел пишет христианам Рима: «Если мы вверяем себя любви Божией, то мы “больше, чем победители”, всегда!»



Эдоардо недавно переселился в Рим. Однажды к нему приехала его бабушка, и по такому случаю они всей семьёй пошли смотреть Колизей. Эдоардо спросил папу: «Что происходило в Колизее?»



Папа рассказал ему, что во времена древних римлян, когда были гонения на христиан, на арене Колизея христиан бросали на растерзание львам. Эдоардо слушал и молчал.



Когда они вернулись домой и разговаривали, Эдоардо сказал папе и маме: «Я бы отдал себя на съедение львам ради Иисуса!»